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ZAPISNIK 
3. redne seje Strokovnega sveta TS, 

dne, 27. 5. 2025, ob 19.00 uri prek Teams 
 
 
Prisotni člani SS :  Robert Cokan, Maja Matevžič, Aleš Germič, Brane Glogovac, Denis Bovhan, Andrej 

Hovelja, Gal Brzin, Primož Starčič, Matej Plesničar, Gregor Sok, Grega Žemlja in Iztok 
Kukec 

Opravičeno odsotni: Franci Hribar 
Seja se je pričela ob 19.10 
 
Potrditev dnevnega reda 1. seje SS TS 2025 
Predsednik SS, Robert Cokan, predlaga naslednji dnevni red: 
 
Dnevni red: 

1. Sofinanciranje PMR (TOP 100 ITF, turnirji programa). 
2. Finančna pomoč U16 in U18 PMR. 
3. Izbor reprezentančnih trenerjev za kategorije U12, U14, U16. 
4. Dnevnice reprezentančnih trenerjev PMR. 
5. Potrditev sprememb na Tenis Festu 
6. Razno 

Sklep: SS soglasno sprejme sklep o sprejemu dnevnega reda. 

Ad 1: Sofinanciranje PMR (TOP 100 ITF, turnirji programa). 
 
Predsednik pozove Iztoka Kukca k predstavitvi predloga za sofinanciranje reprezentanc PMR ob izjemnih 
dosežkih. Iztok predstavi, da sta Žiga Šeško in Luka Talan Lopatič dosegla izjemni rezultat z uvrstitvijo med 
najboljših 100 mladincev na svetu. Po kriterijih se vsakemu od njiju dodeli finančna pomoč v višini 6000 €.  
 
Sklep 1: SS je soglasno sprejel sklep. 
 
Ad 2: Finančna pomoč U16 in U18 PMR 
 
Predsednik pozove Iztoka Kukca k predstavitvi predloga za sofinanciranje reprezentanc U16 in U18 po PMR 
ob dobrih rezultatih. Pove, da so bili Igralci in trenerji pozvani k predložitvi letnih planov turnirjev, treningov, 
vizije in ciljev. Igralci in igralke oz. več kot 30 trenerjev je poslalo zahtevane dokumente na podlagi katerih 
bomo določili prejemnike finančne pomoči, ki jo bodo lahko igralci in igralke koristili za izvedbo svojih letnih 
načrtov. Seveda bodo kandidati in kandidatke določeni tudi na podlagi preteklih rezultatov in uvrstitev na 
lestvicah. Razvrščeni bodo v več kategorij.  
 
Sklep 2: Prejemnike finančnih pomoči bo SS objavili na dopisni seji v naslednjih tednih, saj je zadeva 
kompleksna in se ji je potrebno natančno posvetiti. 
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Ad 3: Izbor reprezentančnih trenerjev za kategorije U12, U14 in U16 
 
Strokovni svet obravnava predlog o določitvi reprezentančnih trenerjev za posamezno kategorijo. TS je 
objavila razpis, na katerega so se prijavili kvalificirani trenerji za posamezne kategorije. SS je na podlagi prijav 
in referenc trenerjev sprejel odločitve in na mesta reprezentančnih trenerjev postavil naslednje trenerje: 
U12 dečki: Nikola Nikolić 
U12 deklice: Andraž Jovanovič 
U14 fantje: Tine Pufič 
U14 dekleta: Matic Možek 
U16 fantje: Goran Jelen 
U16 dekleta: Maša Zec Peškirič 
 
Sklep 3: SS podpre predlog izbire reprezentančnih trenerjev.  
 
Ad 4: Dnevnice za reprezentančne trenerje PMR 
 
Strokovni svet razpravlja o nujnosti povišanja dnevnice za reprezentančne trenerje. Menimo, da morajo biti 
naši najboljši in najbolj predani trenerji tudi ustrezno plačani. Upravnemu odboru TS predlagamo povišanje 
dnevnega nadomestila iz 125€ na 150€ 
 
Sklep 4: SS soglasno podpre predlog. 
 
Ad 5: Potrditev sprememb na Tenis Festu  
 
Strokovni svet razpravlja o manjših spremembah pravil in urnika na Tenis Festu. Predlog o spremembah je 
predlagal in nam ga predstavil TRK. Spremembe se bodo zgodile v kategoriji do 12 let, kjer v letošnjemu letu 
ne bo RR turnirja za omenjeni turnir. Prav tako ne bo razpisanih kategorij mini in midi tenis, saj so organizatorji 
v preteklih letih ugotovili, da v teh kategorijah otrok ni bilo. Ostalo bo potekalo enako, kot v prejšnjih letih. 
 
Sklep 5: SS soglasno podpre predlagane spremembe. 
 
Ad 6: Razno 
 
SS je pod točko razno razpravljal o razpisu za novega BJK trenerja, o podpori mladim DC reprezentantom na 
skupnih reprezentančnih treningih in o podeljevanju WC na prihajajočih turnirjih WTT ter pod okriljem TS.  
 
 
 
 
 
Seja se je zaključila ob 21.00. Sejo je sklical in ji predsedoval predsednik Strokovnega sveta Robert Cokan. 
 
 
 
 
Zapisnik zapisala podpredsednica SS TS:     Zapisnik potrjuje predsednik SS TS:   
Maja Matevžič       Robert Cokan 


